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Demographic Information  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

General 

 

Do you feel like the Town makes an effort to support and help you with your challenges? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1- I feel isolated and without a true community. 

5- I feel like I am part of the entire community. 

 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1- I would not join. 

5- I would definitely join! 

 



 

Housing 

 

 

 
1- It is not accessible. 

5- It is very accessible. 

 

Getting Involved 

 
 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1- Never have, never will. 

5- I vote in almost all elections. 



 

1- Very Easy- No help needed. 

5- Very Difficult- I can't find the information I need! 

 

 
Employment 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 



 

 

Other 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1- No, I have never witnessed racism or discrimination in Arlington 

5- Yes, on a daily basis 

 

  

 
 


